Задачи на темы: сумма и произведение событий, условная вероятность, вероятность хотя бы одного события, вероятность только одного события.
1. Определить вероятность того, что наудачу выбранное целое положительное не делится а) ни на 2, ни на 3; б) на 2 или на 3; в) не делится на 2, но делится на 3; г) не делится на 3, но делится на 2; д) делится только на одно из чисел 2 или 3; е) делится хотя бы на одно.
2. Студент разыскивает нужную ему формулу в трех справочниках. Вероятности того, что формула содержится в первом, втором, третьем справочнике соответственно равны 0.6, 0.7, 0.8. Найти вероятность того, что формула содержится:
а) только в одном справочнике;

б) только в двух справочниках;

в) во всех трех справочниках.

3. Брошены три игральные кости. Считаем, что кости пронумерованы. Найти вероятности следующих событий:
а) на двух выпавших гранях будет единица;

б) на двух выпавших гранях появится одинаковое число очков, а на третьей грани – другое число очков;

в) на всех выпавших гранях появится разное число очков.

4. Сколько надо бросить игральных костей, чтобы с вероятностью, меньшей 0.3, можно было ожидать, что ни на одной из выпавших граней не появится 6 очков?
5. Брошены три игральные кости. Какова вероятность того, что 2
а) выпадет только на одной кости (безразлично какой);

б) не выпадет ни на одной кости;

в) выпадет хотя бы на одной кости;

г) выпадет только на двух костях (безразлично на каких);

д) выпадет хотя бы на двух костях;

е) выпадет на всех трех костях.

6. Вероятность хотя бы одного попадания стрелком в мишень при трех выстрелах равна 0.875. Найти вероятность попадания при одном выстреле.
7. Три стрелка произвели залпы, причем две пули поразили мишень. Найти вероятность того, что третий стрелок поразил мишень, если вероятности попадания в мишень первым, вторым и третьим стрелками соответственно равны 0.6, 0.5 и 0.4.
8. Два из трех независимо работающих элементов вычислительного устройства отказали. Найти вероятность того, что отказали первый и второй элементы, если вероятности отказа первого, второго и третьего элементов соответственно равны 0.2, 0.4 и 0.3.
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